UITRUS TING MUTUBFIETS Factory schokdempers ," Kroonplaat ,"' Starterskit ," Bescherming motor en frame ..'IAccessoires I|'I Knipperlichten ." Data-verwerving .."Data acquisition .." GPS

i

lﬁl

Olievuldop & Olieaflaatplug

Motor plug

® Geanodiseerd aluminium

o Zeskant

® CNC gefreesd

 Geboord voor veiligheidsdraad

o Andere plaatsing afhankelijk van model

.
15E 25E; Olievuldop
Olievuldop Olieaflaatplug
Olievulling Bovenaan Zijkant
APRILIA
450/550 RXV-SXV ~ 06-11 440137 .440 136
BETA
RR250/300 13-18 440140 © |4 401 031
RR350 11-15 440140 ~414 401 031
RR390 15-18 440140 © |4 401 031
RR400 10-14 440140 =44 401 031
RR430 15-18 440140 © 4401 031
RR450 10-14 440140 =514 401 031
RR480 15-18 440140 = 4 401 031
RR498 12-14 440140 =514 401 031
RR520 10-11 440140 54 401 031
GAS GAS
EC250F 11-16 440 137 B 440 136
EC300F 13-16 440 137 B 440 136
EC450F 13-16 440137 440 136 Geboord voor
veiligheidsdraad
HM
CRE125/250 03-08 440 137 [N 440 136
CRM-F250R 10-14 440 137 B 440 136 440 132 . M14X 1.5 M30X1.5
CRM-F450R, X 03-14 440 137 |8 440 136 440 132 M14X1.5 M30X1.5
HONDA
CR125R 90-07 440 137 B 440 136
CRF150R 07-19 440 137 [N 440 136 440132 =3 M14X1.5 M30X1.5
CR250R 90-07 440 137 [ 440 136
CRF250L 13-17 440137 B 440 136
CRF250R 04-09 440 137 B 440 136
10-17 440 137 1 440 136 440 132 M14X1.5 M30X1.5
18-19 440 132 M14X1.5 M30X1.5
CRF250RX 19 440 132
CRF450R 02-19 440137 B 440 136 440 132 M14X1.5 M30X1.5
CRF450RX 18-19 440137 B 440 136 440 132
CRF450X 05-09 440 137 B 440 136 440 132 M14X1.5 M30X1.5
CR500R 90-04 440 137 [N 440 136
HUSABERG
TE125 12-14 4401 031751440 140
FE250 13-14 4401 0317|440 140
TE250/300 11-14 4401 031751440 140
FE350 13-14 4401 0317|440 140
FE390 10-13 4401 0317 440 140
FC/FE400 96-05 4401 031" (440 140
FC/FE/FS450 03-08 4401 03171440 140
FE/FX450 09-12 4401 031} 440 140
FE450 13-14 4401 03171440 140
FC/FX470 00-02 4401 0315 440 140
FE501 13-14 4 401 031751440 140
FC/FE/FX550 03-08 4401 0317 440 140
FE570 09-12 4 401 03115440 140
HUSQVARNA
TC85 14-19 4401 0317|440 140
TC/TE125 14-19 4401 031771440 140
FC/FE250 14-19 4401 0311440 140 440135 © N M24 X 1.5 -
SMR250 09-10 440 138
TC/TE250 14-19 4 401 03188 440 140
TC/TE250 14-19 4401 03171440 140
TE300 14-19 4401 0317 {440 140
FC/FE350 14-19 4401 03171440 140 440135 ™ M24 X 1.5 -
FC/FE450 14-19 4401 031|440 140 440135 ™ M24 X 1.5 -
FS450 14-19 4401 031751440 140 440135 ™ M24 X 1.5 -
FE501 14-17 440140 |4 401 031 440135 ™ M24 X 1.5 -
* Zolang de voorraad strekt (1) 17,90€

Suggested retail prices, VAT 20% included - Updated online on www.bihr.eu m



UI TRUS TI”G MUTURFIE Ts Factory schokdempers ,I' Kroonplaat ,l" Starterskit ," Bescherming motor en frame I.'IAccesso/res I|'I Knipperfichten _." Data-verwerving .." Data acquisition .." GPS
= S

Olievuldop & Olieaflaatplug SsSCcArR

15€] 25E]

Olievuldop Olieaflaatplug
Bovenaan Zijkant Plug 1 Plug 2

KAWASAKI
KX65 00-09 440137 440 136
KX85 01-09 440137 440 136
KX125 99-08 440137 440 136
KLX250 93-12 440137 440 136
KX250 99-04 440137 440 136
05-08 440138
KX250F 04-10 440138 4 401 030
11-19 440138 4401030 [ 440133 l44o1ozo I M12X15 M30X1.5
KLX450R 08-09 440138 B4 401030 (440133 4401020 M12X1.5 M30X1.5
KX450F 06-10 440138 [ 4 401 030
09-19 440138 BM4401030 MM440133  M4as01020 M M12X15 M30X15
KTM
SX60 98-99 440140
SX65 00-14 440140 | 4401031
SX85 03-19 440140 || 4 401 031
EXC/SX125 06-19 440140 | 4401031
EXC/SX250 06-19 440140 |4 401 031
EXC-F250 07-11 440140 | 4401031
12-19 440140 | |4401031 WM440135 © l M24X15 -
SX-F250 06-19 440140 | 4401031 (440135 O M24X15 -
EXC300 06-17 440140 |4 401 031
EXC300 TPI 18 440140 | 4401031
EXC-F350 12-19 440140 | |4401031 440135 © l M24X15 -
SX-F350 11-19 440140 | |4401031 (440135 © M24X15 -
EXC450 Racing 06-07 440140 |4 401 031
EXC-R450 08-11 440140 | 4401031
EXC450 12-19 440140 | |4401031 440135 © M24X15 -
SM-R450 08-14 440140 | 4401031 (440135 O M24X15 -
SX-F450 07-19 440140 | |4401031 440135 © M24X15 -
EXC500 12-19 440140 | |4401031 440135 © M24X15 -
SX-F505 07-08 440140 | |4401031 MM440135 © M24X15 -
EXC-R530 08-11 440140 | 4401031
SM-R560 07-09 440140 |4 401031 WH440135 © . M24X15 -
Enduro 690 10-14 440135 O M24X15 -
SHERCO
45,55 Enduro 0509 440140 [ 4 401 031
SUZUKI
RM65 03-07 440137 [ 440 136
RMS0 90-01 440139
RMS85 02-18 440139
RM125 90-08 440139
RM250 90-08 440139
RM-Z2250 07-19 440139 440134 M12X1.25 M26X 1.5
RMX-Z450 10-11 440139 440134 M12X1.25 M26X1.5
RM-2450 07-19 440139 440134 M12X1.25 M26X 1.5
YAMAHA
Yz65 18-19 440136 [ 440 137
Yz80 98-01 440136 [ 440 137
Yz85 02-19 440136 [ 440 137
Y125 97-19 440136 [ 440 137
WR250R/X 07-14 440136 440 137
WR250F 03-09 440136 [ 440 137
15-19 440136 [ 440 137 40131 W M14X15 M36X1.5
XT250X 06-08 440139
Yz250 99-19 440136 [ 440 137
YZ250F 01-13 440136 [ 440 137
1419 440136 [ 440 137 a0131 M14X15 M36X1.5
WR450F 03-15 440136 [ 440 137
16-19 440136 [ 440 137 440131
Yza50F 03-05 440136 [ 440 137
06-09 440136 [ 440 137 l M14X15 M36X1.5
10-19 440136 [ 440 137 440131
* Zolang de voorraad strekt (1) 17,90€

916 www.bihr.eu Off-road 2019 m ales Restrictions may apply for certain brands in some countries



